
 

NIKOLA KARAMARKO 
Direktor i vlasnik Karamarko Consultinga d.o.o. za upravljanje razvojem i poslovanjem u hotelijerstvu i 

turizmu; 

Diplomirao i magistrirao na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija 
 

Dr. sc. Nikola Karamarko, dipl. oec. hotelijerstva i turizma rođen je u Zadru 1953.  Završio je 
Ugostiteljsku i Hotelijersku školu u Zagrebu te Hotelijerski fakultet u Opatiji. Magistrirao je na studiju 

"Upravljanje kvalitetom u hotelijerstvu i turizmu" a obranio je doktorsku disertaciju na temu „Branding 
ugostiteljsko-turističkih proizvoda kao preduvjet konkurentnosti hrvatskog turizma“.   

Od 1971.g., školuje se i radi u hotelskom i trgovačkom poduzeću Brodokomerc Hoteli na poslovima od 

slastičara do pomoćnika direktora. Od 1977. do 1996. je generalni direktor Grand hotela Adriatic d.d. i 
Opatijskog kongresnog centra. Od 1996.g. formira i radi kao direktor operacija, u prvoj hrvatskoj 

međunarodnoj management tvrtki Hrvatski hoteli i ljetovališta - Croatian Hotels and Resorts za 
Zagrebačku banku, koja upravlja Istraturistom d.d. Umag, Jadran turistom d.d. Rovinj i dr. Od 1998. 

gradi kao generalni direktor Hotel Milenij***** Opatija i uvodi ga u Deluxe Colection branda  World 

Hotels. Od 2001. je predsjednik Uprave Liburnia Riviera Hoteli d.d. Opatija i projekt manager 
rekonstrukcije hotela Ambasador na 5 zvjezdica i dr.. 

Od 2004. je samostalni i nezavisni konzultant za hotelijerstvo i turizam, zaposlen kao direktor vlastite 
tvrtke Karamarko Consulting d.o.o. Rijeka, za usluge savjetovanja u vezi s poslovanjem i upravljanjem 

u ugostiteljstvu i turizmu,  više na www.karamarko-consulting.com . 
 

Usavršavao je ugostiteljski management u tvrtki Harrods u Londonu i brojnim edukacijama. Završio je 

managament trening 2002. g. sa Carl Duisberg Gesellschaft e.v. i njemačkim ekspertima za 
«Management saniranja i restrukturiranja hrvatskih hotelskih poduzeća» te treninge za savjetnike 

EBRD TAM / BAS Programi u Hrvatskoj i jugoistočnoj Europi. Certificirani je konzultant HAMAG i dr. 
Kao neovisni procjenitelj za Ministarstvo poduzetništva i obrta izradio je procjenu šest projektnih 

prijava turističkih projekata koje se financiraju iz Europskih fondova. 

Uživa i raduje se svom poslu a specijalistički je usmjeren na sve segmente upravljanja 
razvojem i poslovanjem u ugostiteljstvu i turizmu, prema cjelovitim znanjima i vještinama formiranim 

kao know-how, za izgradnju i implementaciju marketinških i /ili integralnih ugostiteljsko turističkih 
proizvoda s brandom, povezanih sa informatičkim PMS  i QMS sustavima, prema međunarodnim 

standardima turističkih tvrtki s know-how branda, koji  danas u najboljoj praksi reprezentiraju 

poslovnu izvrsnost u turizmu. 
 

Zahvaljujući  prethodno završenim stručnim školama 1974. – Hotelijerska škola Zagreb, (Hotelijerski 
tehničar, SSS) te 1971. -  Ugostiteljski školski centar Zagreb (Slastičar, KV), znanje o upravljanju 

poslovanjem stečeno na fakultetu kao i dualni sustav obrazovanja (škola i praksa istovremeno) bili su 
nužan preduvjet za uspješno vođenje najuspješnijih hrvatskih hotelskih, managament i konzultantskih 

tvrtki. 

 

 

http://www.karamarko-consulting.com/

